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1. Vakspecifieke regels
Voor dit examen kunnen maximaal 39 scorepunten worden behaald.
Het cijfer wordt berekend aan de hand van de omzettingstabel.

2. Beoordelingsmodel
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt
toegekend. Bij open vragen wordt de score apart vermeld.

Vraag

Antwoord

Score open vragen

1

Naar China

1

2

Omdat zij haar paspoort niet kon vinden.

1

3

Naar de ambassade gaan voor een nieuw
paspoort.

1

Morgen (als ze naar de ambassade is
geweest).

In Taiwan mogen leerlingen in de
middagpauze kiezen of ze op de tafel slapen
of rustig met iets bezig zijn.

In China mogen leerlingen kiezen of ze op de
tafel slapen, naar de dorm gaan om te rusten,
of naar huis gaan.

Hij mocht de volgende dag tijdens de pauze
niet meer naar het toilet.

1 juist
2 onjuist
3 onjuist
4 juist
5 onjuist

1 punt per goed antwoord.

A

Noem 3 van de volgende:
- knap

blond haar

blauwe ogen

niet dik en niet dun
lang (1.80 meter)

Bij 3 goede antwoorden: 2 punten.

Bij 2 goede antwoorden: 1 punt.

Bij 0 of 1 goed antwoord: 0 punten.

Alleen de eerste 3 gegeven antwoorden tellen
mee.

10

Haar vriend vertelt haar elke dag dat zij heel
Mooi is.

11
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12

D

Ik vond de eerste film beter dan de tweede

13 :
film.
14 | Gitaar spelen en hamburgers eten. 1
15 | Met de bus. 1
16 |D 1
17 Tegenwoordig sturen mensen geen kaarten 1
meer, maar e-mails.
18 Om haar vriend(in) te laten weten dat ze aan 1
haar denkt als ze in het buitenland is.
19 | In de dierentuin. 1
20 Bloemen 1
21 | Chocolade 1
A wel aanwezig 2
B niet aanwezig
C niet aanwezig
D wel aanwezig
22 E wel aanwezig
Bij 5 goede antwoorden: 2 punten.
Bij 3 of 4 goede antwoorden: 1 punt.
Bij 0, 1 of 2 goede antwoorden: 0 punten.
23 | Omdat zij aan het eten is.
Omdat hij wilde zeggen dat er een haar in
24
haar hamburger zat.
Noem 2 van de volgende: 1
- twee eenpersoonsbedden
- een tafel
- een stoel
- een kast
25
Bij 2 goede antwoorden: 1 punt.
Bij O of 1 goed antwoord: 0 punten.
Alleen de eerste 2 gegeven antwoorden tellen
mee.
Nadeel: het is klein. Als je wil studeren moet je 1
naar de bibliotheek.
26 Voordeel: het is goedkoop.
Zowel het nadeel als het voordeel moet juist
benoemd zijn, anders 0 punten.
27 | Pekingeend eten. 1
28 |A 1
29 | De Chinese Muur. 1
30 2,5 uur (2 uur met de bus en 30 minuten 1

lopen).
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31 A
32 Zelfstudie
33 | Schoolkleding
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3. Omzettingstabel

CESUUR: 65%

score cijfer score cijfer
39 10 19 4,6
38 9,5 18 4,4
37 9,1 17 4,1
36 8,6 16 3,9
35 8,3 15 3,7
34 8 14 3,4
33 7,8 13 3,2
32 7,6 12 3
31 7,4 11 2,7
30 7,1 10 2,5
29 6,9 9 2,3
28 6,7 8 2
27 6,4 7 1,8
26 6,2 6 1,7
25 6 5 1,6
24 5,7 4 1,5
23 55 3 1,3
22 5,3 2 1,2
21 5 1 1,1
20 4,8 0 1

4. Bronvermeldingen (alle teksten zijn bewerkt)

Deze college-examenopgave is primair ontwikkeld ten behoeve van de
afname in het kader van het staatsexamen in het voortgezet onderwijs. Ten
aanzien van het oorspronkelijk werk van derden, opgenomen in de centrale
examenopgave, bestaat geen onvoorwaardelijke overnemingsvrijheid; alle
auteursrechten, ook die bedoeld in artikel 15 van de Auteurswet, worden

voorbehouden.
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